

# Dagsordenen for skolebestyrelsesmøder på Bryrup Skole

Dato: 30. januar 2025 Tid: 18.30 – 21.00

## Skolebestyrelsen:

**Formand:** Pernille Eckhoff Nybo

**Næstformand:** Rikke Steensgaard

**Forældre:**

Matilde Fly Bang Bjarnoy Nesheim

Peter Hvidt Stine Rytter Bengtsson

Stefan Arum Mette Urup

**Personale:** Kirsten Bjørnkjær Brian Bendiksen Jensen

**Elever:** Simon Bjørnkjær David Alexander Kowalewski

**Ledelsen:** Karen Henriette Jessen

Thomas Jensen

Susie Berg

**Evt. afbud:** Kirsten og Mathilde

Tid	Punkt	Formål med punktet	Referat
18.30	Tjek ind	Få tørt hovedet og plads til en ny dagsorden	Skolebestyrelsen blev præsenteret for skolens nye værdigrundlag. Elevrådet kunne se deres ideer i værdigrundlaget.
18.35	Godkendelse af dagsorden	At sikre klarhed omkring dagsordenen	Høringsvaret kommer på dagsordenen.
18.40	FNOT	Et generelt billede af resultaterne af FNOT-testresultater. Ledelsen trækker de tendenser ud, som giver anledning til at komme med til kommende skoleudviklingssamtaler	Resultaterne blev fremlagt, og tendenser bliver præsenteret på skoleudviklingssamtaler.
19.00	Digital trivsel	Pernille og Rikke fremlægger, hvad arbejdsgruppen drøftede ved deres møde. Der skal tages stilling til, om bestyrelsen bakker op om oplægget – og hvilke justeringer, der kan være tale om. Se bilag	Der bliver snakket om hvordan reglerne er pt på skolen. Foråret kan bruges til indsamling af data, til inddragelse af elever og personale, der kan laves eksperimenter

			<p>(skærmfrie perioder) og drøftelser.</p> <p>Efter sommerferie er forhåbningen at der bliver sat nogle tiltag i gang.</p> <p>Arbejdsgruppen mødes igen og kommer med et udkast ud fra input.</p> <p>Ideer:</p> <p>Lave alternative muligheder for eleverne (brætspil, krea, legepatrulje, åben hal). Stimulerende miljøer til eleverne.</p> <p>Små workshops og tiltag med eleverne der giver AHA-oplevelser og samtidig indsamler data.</p> <p>Arbejde med at styrke de sociale kompetencer. Små kulturforandringer. Elevinddragelse i forhold til hvilke muligheder der også er ud over skærmen.</p> <p>Lave helt skærmfrie perioder i en måned for at se noget effekt.</p> <p>Inddrage delrådene i forhold til indsamling af data og ideer.</p> <p>Vi bruger "Dit liv på nettet" i forhold til digital dannelse.</p> <p>Arbejdsgruppen: Thomas, Brian, Peter, Rikke, Pernille. Elevrådet inddrages i processen.</p>
19.45	Økonomi	Karen har først budgetopstartsmøde d. 04. februar. Vores tidligere økonomikonsulent er stoppet, derfor har vi en "vikar" inde. Og tidsfrist for at sende det sidste ind for 2024 er 31.01.25	Kort info. Opfølgning på næste møde.
19.47	Stillingtagen til forældrebreve, der sendes ud ved ulovligt fravær	Karen fik ved sidste møde in put. Ved dette møde vil der være et udkast, som bestyrelsen kan kommentere med det formål, at brevet er let forståeligt og indbyder til samarbejde.	Dialog om hvordan det obligatoriske skriv skal udformes. Brev om ulovligt fravær sendes som en opfølgning på telefonisk

			kontakt fra skolelederen.
19.55	Brainstorm til, hvordan vil vi øge forældreengagement	Et af skolebestyrelsens fokusområder er at øge engagementet fra forældre til skolen. Pernille og Karen laver en proces med ideer. Målet er ideopsamling og, hvis det er muligt udvælgelse	Punktet udskydes til næste møde.
19.55	Høringssvar	Input fra skolebestyrelsen	Gennemgang og input til høringssvar.  Høringssvaret udarbejdes af Karen, deles med skolebestyrelsen med en melding om senest svar. Derefter sendes høringssvaret senest 21. februar 2025.
20.25	Elevrådet	Elevrådet var forhindret ved sidste møde. Derfor gives der tid til, vi kan høre, hvad de har arbejdet med ved deres sidste to møder	Elevrådet har snakket om mobil og trivsel, og en bekymring omkring hvordan den bedst bliver brugt. Der var en bekymring om at det digitale fællesskab kan blive fjernet. Få optegnet banerne i skolegården. Kan eleverne i udskolingen komme mere i Brugsen? Udluftning i 7. klasse vil de gerne have set på? Bind- og tamponmaskiner på toiletterne (Karen ser på den gode løsning sammen med D2) Flere muligheder for at være inde i frikvartererne. Forhæng i omklædning i hallerne. Mere Fantasy, da der er mere fokus på fællesskabet og ikke "skole". Hvem henter bolde og lignende ned fra taget (Thomas snakker med Claus). Flere steder at få vand.

			Lærerne synger til morgensang (evaluering af morgensang kommer senere på året, og her kommer det på). Engelske sange til morgensang som noget ekstra for D2 og D3 (Brian tager den videre)
20.40	Nyt fra Ledelsen Personalet Elevråd Formanden		Danmarksindsamlingen er der meldt 4.312 kilometer ind og 1440 kvarters læsning = 14.400,- Vikarer har fået faste opgaver for at skabe ro og kontinuitet ved fravær. APV-fokusområder arbejdes der videre på. Der informeres om en tidligere opmærksomhed fra indskolingen. 3 elever har været i folketinget – mere om det kommer ud. Henvendelse fra forældre og personale om "morgenkaos" med biler ved aflevering. Der er en stor bekymring om der på et tidspunkt sker noget slemt (Det kommer på som et punkt til næste møde).
20.50	Evt.		Mathilde holder orlov fra skolebestyrelsen indtil sommer. Skolebestyrelsen spørger om andre har lyst til at træde ind i den periode. Vi har ikke suppleanter.
20.55	Evaluerings af mødet og godkendelse af referat	Vi kan justere til ved kommende møder og samler op med hinanden, inden vi skilles. Kan referat godkendes ved mødet, kan det sendes hurtige ud og dermed have mere aktualitet, når vi lægger det ud.	